

**Отзыв
на материалы выставки
«Подвиг педагога в годы Великой Отечественной войны»**

Выставка, подготовленная в рамках Года педагога и наставника силами «Исторического максимума», посвящена историям из жизни семерых «обычных людей» — педагогов, прошедшим сквозь горнило Великой Отечественной войны. Эти люди неизвестны историкам, о них нет статей в интернете, но, как и многие безызвестные герои войны, они, несомненно, заслуживают того, что вспомнить о них и отдать им дань памяти, которую они, вне всякого сомнения, заслужили.

Экспозиция, представленная фотографиями и краткими биографическими очерками, написанными потомками педагогов, прошедших испытание войной, дополнены фотографиями из семейных архивов и трогательными воспоминаниями. Композиция и оформление экспозиции, на наш взгляд, удачны, а содержание — информативно, что способствует главной цели — привлечь внимание зрителей к ценности незримого на первый взгляд подвига педагогов участников войны. Особую ценность представляет то, что авторами очерков о своих близких выступили не только педагоги, но также студенты и школьники, вовлечение которых в процесс актуализации памяти о трагических и славных страницах нашей истории крайне важно.

Все вышесказанное позволяет рекомендовать подготовленные «Историческим максимумом» материалы для экспозиции, поскольку ознакомление с ними молодежи будет, вне всякого сомнения, делом важным и полезным.

Доктор исторических наук,
профессор Кафедры новейшей истории России
Института истории СПбГУ,
Заместитель директора по молодежной политике
Иванов Андрей Александрович



27.04.2023 г.

Личную подпись Иванова АА
САВЕРЮ
Документ подготовлен по личной
инициативе

Текст документа размещен в открытом
доступе на сайте СПбГУ по адресу
[HTTP://SCIEXP.SPBU.RU/SCIENCE/EXPERT.HTML](http://sciexp.spbu.ru/science/expert.html)

